

柔联不服判决,曝光佟文“自首信”—— 之所以程序错误,是因为她当时已经招认 佟文不干了:当时我是违心的



>>>新闻分析
佟文是否使用禁药仍无定论
国际体育仲裁法庭在判决中强调,取消佟文的禁赛是由于国际柔联“程序上的错误”,而不是对佟文是否使用违禁药品的问题下结论。这也把佟文是否使用禁药的问题重新抛还给了国际柔联和佟文。目前,佟文是否使用禁药的问题依旧没有定论。

柔联曝光佟文“自首信”

前晚,就在国际体育仲裁法庭(CAS)驳回中国柔道名将佟文禁赛处罚的第6天,佟文特授权某律师事务所律师事务所发表个人声明,她表示对于国际体育仲裁法庭所做的判决感到高兴,并重申从未服用过任何违禁物质。这是佟文首度在公开场合对禁药事件表明态度。

上月24日,国际体育仲裁法庭(CAS)就柔道奥运冠军佟文的禁药事件作出判决,以“国际柔联检验B瓶尿样程序违规”为由判定佟文胜诉,同时判决取消国际柔联对佟文一切处罚措施,当中就包括两年的“禁赛令”。经历短暂的沉默后,国际柔联主席维泽尔前日在联合会官方网站上发表声明,对CAS的判决表示震惊,同时称程序错误乃是因为佟文本人已经招认。维泽尔公布了佟文于2009年10月写给国际柔联的一封信,证明佟文违禁的事实。佟文的信并不是很长,只有寥寥数语:“我不想再为此事作出辩解,因为我知道我应该为此负责。尽管如此,但我还是真诚地请求国际柔联和世界反兴奋剂机构在作出处罚时能够从轻发落,因为我不想就此毁掉自己的梦想,离开我所深爱的柔道运动。”

此信落款时间为2009年10月25日,当时的进程是佟文的A瓶尿样被检出呈阳性,而B瓶尿样的检测尚未进行。

佟文反击:“自首信”是违心的

国际体育仲裁法庭结果宣布之后,国际柔联随即发表声明称这个判决“违背了柔道及其他运动的体育精神”,并称他们之所以出现程序错误,乃是佟文已经“招供”,对此,佟文方面表示:当时是违心的。

对于佟文曾承认自己使用过违禁药物这一事实,佟文在个人声明中这样解释:“在束手无策和毫无经验的情况下,各种佟女士所无法控制的因素使得她不得不做出这样一个选择,即表达出忏悔之意。当时,她错误地相信这可能是实现尽快返回奥运赛场的最可行的办法。这是在佟女士法定的正当程序性权利无法得到保障的情况下一个违心的无奈选择,并非她本人的真实意愿。”

佟文的声明还指出:“担心国际柔联的声明没有说清楚案件中的某些问题,从而可能会误导舆论。”

专访撰文 阿忆

小海豚科学实验
4-12岁数理化启蒙 激发科学兴趣 培养创新思维
紫荆山路与东里路交叉口东500米 0371-60108361
专为中老年人牵线搭桥
品牌婚介成功率高 86018252



>>>相关链接
国际柔联声明(2月25日)
继续和兴奋剂战斗
我们对国际体育仲裁法庭的裁决感到震惊。对佟文的B瓶尿样进行检测是在后者承认的基础上做出的。国际仲裁法庭的改判,将对柔道运动和其他项目产生非常负面的影响。这个判决对于我们来说很难理解。
我们承认国际柔联在程序上存在失误,但这只是一个程序上的失误,而且我们重申一遍,这一失误是在该运动员已经坦白之后发生的。
国际体育仲裁法庭应捍卫体育项目的公平与道德。即便我们程序有误,这一判决也违背了柔道及其他运动的体育精神。

>>>酷评
清白,就在那里
套用一下《非诚勿扰2》的台词:“你承认,或者不承认,清白就在那里,不增不减。你胜诉,或者不胜诉,清白就在那里,不来不去。”
清白就在那里,不是你喊一下“我冤枉”,或者我嚷一句“很遗憾”,就能让人们都相信你是被冤枉的。
清白一直在那里。它从不会因你是否做过声明,是否写过“非真实意愿”的道歉信,而做出任何的改变。
清白一直在那里。它不会误导舆论,也不会担心被“舆论误导”。它不因任何“程序的失误”而做出任何的改变。
清白一直在那里。你“震惊”也好,“声泪俱下”也好,“违背初衷”也好。它不因“此一时彼一时”而做出任何的改变。
清白就是清白,清白独一无二。清白只能维护,而不能争取。清白不需要证实,清白也不需要任何声明。

别让前列腺伤了男人自尊

郑州华山医院
大医托起华山
精术鼎立男科
郭应禄
乙酉年五月

中国工程院院士、北京大学博士生导师、中国男性学科泰斗吴阶平院士第一大弟子郭应禄莅临华山,慷慨题词

影片《疯狂的石头》主人公包世宏是一个濒临破产的工厂的保安。包世宏第一次出镜是在医院,因前列腺炎尿不出尿来,极其窘迫。包世宏的工厂面临倒闭,撞坏别人的车需要赔钱,保安们为玉石展览费心费力,结果玉石还是被调包。包世宏到厕所撒尿,但前列腺炎让他痛苦万分,撒不出尿来,于是他愤怒地将便池砸个稀巴烂……

这种尴尬,其实在现实生活中,许多男人都遭遇了。在身体上,前列腺炎让男人痛苦万分,在心理上,前列腺炎更是直指男性尊严。不少人为此四处奔走,但有一些人讳疾忌医,争一时之男人的所谓“面子”,自认为平时能吃能喝的,外表看也没什么两样,只是回家后不行,另外,前列腺炎本身也不是致命的疾病,但个人生活质量就可想而知了,外界压力就已经让男人不堪重负,再加上精神上的折磨和困惑,这个疾病摧毁着男人的信心和尊严。
郑州市泌尿男性病会诊中心、郑州华山医

院马建峰主任说,男性朋友可以通过四个“信号”来判断是否得了前列腺炎。

- 排尿异常:** 这是最典型的表现,尿频、尿急、尿不尽、尿道灼痛、排尿不尽、尿等待。
- 局部疼痛与不适:** 小腹疼痛,会阴部隐痛,尿道刺痛与不适,腰部酸痛。
- 影响男性功能:** 表现为阳痿、早泄;影响精液质量,破坏精子生长内环境,可导致男性不育症,当合并精囊炎时可能出现血精。
- 常伴有神经衰弱症状:** 乏力、头晕、失眠多梦、神经抑郁等。长期持续的前列腺炎甚至可引起身体的变态反应性疾病。

前列腺疾病的“克星”
美国HAIPERS太空舱磁旋热能系统
一直以来,前列腺疾病迁延难治、反复发作是困扰医疗工作者的大难题,而前列腺位置的特殊性又使得掌握病源和直达病灶具有一定难度。2010年我省首台“美国HAIPERS太空舱磁旋热能系统”落户华山,华山医院男科

诊疗中心成为该技术在全省唯一获得授权的临床运用医疗机构。该技术将推动河南男科科学技术的革命性发展,大大提高了前列腺疾病的治愈率,为我省男科疾病患者带来福音。

在治疗上,美国HAIPERS太空舱磁旋热能系统具有四大亮点:

- 亮点一:** 尖端技术模拟,独辟蹊径,成功利用航天信号搜索定位模拟技术。
- 亮点二:** 精准治疗源动力,精准的13.56MHz高频透热及红外光谱产生的光动力作用于病灶。
- 亮点三:** 微创治疗效果佳,不住院、不开刀、不注射、不插管,微创、不开刀胜似开刀。
- 亮点四:** 非介入治疗技术,高频透热及红外光谱聚焦于病灶,改变局部微循环。

诊疗范围

- 前列腺炎
- 性功能障碍
- 包皮/包茎
- 生殖整形
- 男性不育症
- 前列腺肥大
- 泌尿生殖感染
- 泌尿外科手术等